	
	
	





7 DE JULIO DE 2025
CAMBIO DE HORARIO

A partir del lunes 7 de julio, el Sistema de Tránsito del área de Charlotte (CATS) modificará las siguientes rutas y servicios como parte de una modificación rutinaria de servicios.

Servicios discontinuados:
Rutas Village Rider y Davidson Shuttle: el CATS cancelará los servicios de North Mecklenburg Village Rider y Davidson Shuttle (rutas 97, 98, 99 y ruta 290). Los usuarios en Huntersville, Cornelius, Davidson y el área de Northlake Mall harán la transición al CATS Micro, el nuevo servicio público de viaje compartido a demanda.

Los usuarios podrán utilizar CATS Micro de 6 a. m. a 7 p. m., los días de semana, y de 7 a. m. a 7 p. m., los fines de semana. Los viajes pueden reservarse en la aplicación CATS-Pass o por teléfono a Atención al Cliente de CATS al 704.336.7433.

Ruta 47x Huntersville Greenhouse: el CATS discontinuará la ruta 47x debido a la poca cantidad de pasajeros que utiliza este servicio.

Ajustes de horario:
Ruta 24 Nations Ford Road: el CATS mejorará la frecuencia de la ruta 24 durante los días de semana para que pase cada 30 minutos.
El CATS modificará los horarios de las siguientes rutas para mejorar la confiabilidad del servicio:
Ruta 4 – Belmont
Ruta 8 - Tuckaseegee Road 
Ruta 11 - North Tryon Street 
Ruta 12 - South Boulevard 
Ruta 14 - Providence Road 
Ruta 15 - Randolph Road 
Ruta 17 - Commonwealth 
Ruta 18 - Paw Creek
Ruta 23 - Shamrock Drive 
Ruta 26 - Oaklawn Avenue 
Línea Blue
Cambios de la terminal de autobús de CTC:
CATS asignará las siguientes rutas a nuevas terminales para ayudar a reducir los problemas con las escalas:
El STS se trasladará a la terminal L.
La ruta 4 se trasladará de la terminal U a la terminal T.
La ruta 7 estará en la terminal M.
La ruta 17 se trasladará de la terminal T a la terminal K.

Si tienen preguntas o inquietudes, los usuarios pueden hablar directamente con un representante de Atención al Cliente llamando al 704-336-7433 (RIDE).
La Ciudad de Charlotte no discrimina por motivos de discapacidad. Para solicitar adaptaciones razonables o traducciones (sin cargo), envíe un correo electrónico a telltransit@charlottenc.gov o llame al 704-336-RIDE (7433).




