ابتداءً من الاثنين الموافق 2 فبراير لعام 2024، ستُجري شبكة النقل بالحافلات في منطقة شارلوت (CATS) تعديلات على مسارات محددة للحافلات من أجل تحسين التزامها بالمواعيد. 

تغيير المسارات والجداول الزمنية:

المسار 57 - أرتشدال: سيُضيف نظام CATS خدمة أسبوعية لاحقًا، بالإضافة إلى خدمة جديدة تكون في يوم الأحد، لتلبية احتياجات الركاب المسافرين بشكل أفضل.

بالإضافة إلى ذلك، سيقصر نظام CATS من المسار 57 ليكون بين طريق فورست بوينت بوليفارد وطريق أروود. سيتم قطع الخدمة في فورست بوينت بزنس بارك.

المسار 235 - تقاطع غرب شارلوت (اسم جديد): سيُضيف نظام CATS خدمة أسبوعية (بالإضافة إلى يوم السبت)، بالإضافة إلى خدمة جديدة تكون في يوم الأحد، لتلبية احتياجات الركاب المسافرين بشكل أفضل.

بالإضافة إلى ذلك، لتحسين الأداء والموثوقية في الوقت المناسب، سيعمل نظام CATS على تعديل المسارات ومعدل التكرار على طول مسار 235 على النحو التالي:
· ستعمل الخدمة كل 50 دقيقة، 7 أيام أسبوعيًا.
· ستعمل الخدمة على توصيل الركاب إلى مبنى فاليري وودارد سنتر وأكاديمية فيليب أو بيري وطريق آشلي ومركز ويلكنسون وول مارت التجاري وجمعية ريناسينس ويست وكلية سنترال بديمونت كومينتي بحرم هاريس الجامعي.
· سيتم إيقاف خدمة التوصيل إلى مؤسسة جود ويل كامبس ومكتبة ويست بوليفارد على طول طريق سيمور درايف وسكوت فوترل درايف ضمن هذا المسار.
· سيغير نظام CATS من اسم المسار ليكون تقاطع ويست تشارلوت West Charlotte Connector ليعكس المسار الجديد على نحو أفضل. 

تغييرات إضافية في الجداول الزمنية:
سيتم تعديل الجداول الزمنية التالية للحافلات لأسباب مختلفة من أجل تحسين جودة الخدمة:
· 1: جبل هولي/فاليديل
· 2: طريق آشلي
· 5: مطار سبرينتر
· 13: طريق نيفين
· 14: طريق بروفيدانس
· 16: ناطحة إس تريون
· 17 – الكومنويلث
· 27: طريق مونرو
· 28: طريق فيرفيو
· 34: فريدوم درايف
· 40x - لويرز رود إكسبريس
· 46x - هاريزبرج رود إكسبريس
· 51 - طريق بينفيل ماثيوز
· 62x - ري رود إكسبريس
· 64x - إندبندينس إكسبرس
· 82x – روك هيل إكسبرس
· 211 – هيدين فالي


يُرجى الرجوع إلى جداول المسارات الفردية لمزيد من المعلومات. لتتبع الحافلات في الوقت الفعلي، قم بتنزيل التطبيق CATS-Pass. 

لتقديم الأسئلة أو التعبير عن المخاوف، يمكن للركاب التحدث مباشرة إلى ممثل خدمة العملاء على الرقم 7433-336-704(RIDE).

لا تعترف مدينة شارلوت التمييز على أساس الإعاقة. لطلب ترتيبات تيسيرية معقولة أو خدمات ترجمة (مجانًا) يرجى إرسال بريد إلكتروني إلى telltransit@charlottenc.gov أو الاتصال على 7433-336-704(RIDE).


